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16121 7月19日 曇 良 （2025年1函館）第11日 第1競走 ��
��1，800�2歳未勝利

発走9時50分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：48．1
1：44．5

良
良

79 スマートプリエール 牝2黒鹿55 武 豊大川 徹氏 大久保龍志 安平 ノーザンファーム 466＋ 21：49．0 1．1�
11 ロイヤルタイム 牡2鹿 55 黛 弘人 �コスモヴューファーム 和田正一郎 新冠 アサヒ牧場 442＋ 41：49．74 122．4�
33 チ ェ ン ド ル 牝2黒鹿 55

51 ★小林 美駒杉浦 和也氏 小手川 準 浦河 大北牧場 444± 0 〃 アタマ 37．5�
810 テ ィ ブ ロ ン 牡2黒鹿55 北村 友一�ターフ・スポート矢嶋 大樹 浦河 �川 啓一 528－101：49．8� 11．1�
22 ジャストビート 牝2鹿 55 丹内 祐次 Him Rock Racing

ホールディングス� 安達 昭夫 日高 タバタファーム 416－ 41：50．01	 11．8	
78 ラ シ ッ ド 牡2栗 55 佐々木大輔島川 
哉氏 杉浦 宏昭 日高 有限会社 エ

スティファーム 482＋ 21：50．74 44．1�
811 シャインヴィーラ 牡2鹿 55

54 ☆松本 大輝吉岡 輝美氏 本田 優 新ひだか ゴールドアップカンパニー 468－ 21：50．8
 87．0�
44 ブルームオブピース 牝2鹿 55

52 ▲和田 陽希飯田 貴大氏 北出 成人 新ひだか 千代田牧場 434± 01：50．9クビ 212．5

55 トーセンシーギリヤ 牡2鹿 55 原田 和真島川 
哉氏 小野 次郎 日高 合同会社 ア

シュリンジャパン 466± 01：51．11� 174．1�
67 セ レ ー ノ 牝2鹿 55 �島 克駿�ノースヒルズ 高橋 亮 新冠 株式会社

ノースヒルズ 444± 01：51．52 20．4�
66 サマーカムカム 牝2青鹿 55

52 ▲森田 誠也西村新一郎氏 和田 雄二 むかわ 市川牧場 406＋ 21：51．6
 330．2�
（11頭）

売 得 金
単勝： 57，912，400円 複勝： 145，256，400円 枠連： 9，940，100円
馬連： 41，422，500円 馬単： 33，210，200円 ワイド： 52，823，500円
3連複： 83，807，500円 3連単： 162，393，800円 計： 586，766，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 110円 複 勝 � 110円 � 930円 � 320円 枠 連（1－7） 4，260円

馬 連 �� 4，000円 馬 単 �� 4，080円

ワ イ ド �� 1，630円 �� 720円 �� 7，770円

3 連 複 ��� 14，000円 3 連 単 ��� 41，390円

票 数

単勝票数 計 579124 的中 � 437723（1番人気）
複勝票数 計1452564 的中 � 1149049（1番人気）� 8299（9番人気）� 29031（5番人気）
枠連票数 計 99401 的中 （1－7） 1805（7番人気）
馬連票数 計 414225 的中 �� 8024（9番人気）
馬単票数 計 332102 的中 �� 6092（10番人気）
ワイド票数 計 528235 的中 �� 8287（14番人気）�� 19757（7番人気）�� 1672（35番人気）
3連複票数 計 838075 的中 ��� 4489（31番人気）
3連単票数 計1623938 的中 ��� 2844（93番人気）

ハロンタイム 12．4―11．4―12．5―12．8―12．3―12．3―11．9―11．7―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．4―23．8―36．3―49．1―1：01．4―1：13．7―1：25．6―1：37．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．6―3F35．3
1
3
3，8，6（1，9）10（2，5）（4，7，11）・（3，8）－9（1，10）－5，6（2，11）（4，7）

2
4
3，8，6，9（1，10）（2，5）11（4，7）
3（8，9）（1，10）－（2，5）11－（6，7）4

勝馬の
紹 介

スマートプリエール �
�
父 エピファネイア �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2025．6．15 阪神3着

2023．3．6生 牝2黒鹿 母 スマートレイアー 母母 スノースタイル 2戦1勝 賞金 7，500，000円

16122 7月19日 曇 良 （2025年1函館）第11日 第2競走 ��1，000�3歳未勝利
発走10時25分 （ダート・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

710 レストプレドゥモア 牝3鹿 55 斎藤 新下河辺隆行氏 小林 真也 日高 下河辺牧場 460± 0 58．7 6．7�
11 ハイエンドモデル 牝3鹿 55

51 ★小林 美駒�明栄商事 武藤 善則 新ひだか 静内フジカワ牧場 454± 0 59．34 2．1�
812 フルグライト 牡3鹿 57

54 ▲鷲頭 虎太豊井 義次氏 堀内 岳志 様似 林 時春 464－10 59．72� 15．1�
68 バスキュラリティ 牡3鹿 57 �島 克駿ライオンレースホース� 羽月 友彦 浦河 秋場牧場 460± 0 59．91� 86．8�
33 オ ン サ イ ト 牡3鹿 57

54 ▲舟山 瑠泉 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 小西 一男 浦河 Homey Farm 464＋ 2 〃 ハナ 31．7�

67 タ マ ゴ 牝3鹿 55 佐々木大輔ケーエスHD 鈴木 孝志 新ひだか 前谷牧場 422＋ 21：00．0アタマ 4．0	
55 プレインコート 牝3鹿 55

52 ▲森田 誠也吉田 勝己氏 吉岡 辰弥 安平 ノーザンファーム 404－ 6 〃 クビ 18．1

811 ブラックエンパイア 牡3黒鹿57 荻野 琢真田頭 勇貴氏 松永 康利 新ひだか 原田 久司 476－ 4 〃 アタマ 120．5�
79 テーオーリップマン 牡3芦 57

54 ▲橋木 太希小笹 公也氏 藤野 健太 日高 ヤナガワ牧場 520－18 〃 ハナ 113．7�
56 フォレストオール 牝3鹿 55 R．キング 林 正道氏 栗田 徹 日高 藤本ファーム 444± 01：00．1クビ 5．9


（豪）

22 メイショウユウモウ �3青鹿 57
54 ▲和田 陽希松本 好雄氏 西園 正都 日高 白井牧場 438＋ 21：00．84 52．3�

44 エーデルムート 牝3青鹿55 丹内 祐次ディアレストクラブ� 矢野 英一 日高 新井 弘幸 454＋ 61：01．11	 66．4�
（12頭）

売 得 金
単勝： 40，424，200円 複勝： 53，085，500円 枠連： 8，433，400円
馬連： 45，659，600円 馬単： 24，911，200円 ワイド： 51，364，400円
3連複： 84，110，500円 3連単： 95，994，900円 計： 403，983，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 670円 複 勝 � 180円 � 110円 � 250円 枠 連（1－7） 1，060円

馬 連 �� 1，230円 馬 単 �� 2，310円

ワ イ ド �� 520円 �� 1，340円 �� 630円

3 連 複 ��� 4，040円 3 連 単 ��� 20，710円

票 数

単勝票数 計 404242 的中 � 47888（4番人気）
複勝票数 計 530855 的中 � 55813（3番人気）� 219161（1番人気）� 33751（6番人気）
枠連票数 計 84334 的中 （1－7） 6159（4番人気）
馬連票数 計 456596 的中 �� 28639（4番人気）
馬単票数 計 249112 的中 �� 8075（9番人気）
ワイド票数 計 513644 的中 �� 26294（5番人気）�� 9307（16番人気）�� 21065（7番人気）
3連複票数 計 841105 的中 ��� 15583（13番人気）
3連単票数 計 959949 的中 ��� 3359（67番人気）

ハロンタイム 12．3―10．8―11．6―11．8―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―23．1―34．7―46．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．4―3F35．6
3 1，10，7，2（4，11）3，6，5，9，8，12 4 ・（1，10）7－（2，11）－（3，4）6（8，5，9）12

勝馬の
紹 介

レストプレドゥモア �
�
父 モ ー リ ス �

�
母父 Tapit デビュー 2024．8．18 中京5着

2022．2．17生 牝3鹿 母 ジェラスキャット 母母 Zealous Cat 4戦1勝 賞金 6，320，000円
〔制裁〕 テーオーリップマン号の騎手橋木太希は、発走後の御法（鞭の使用）について戒告。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 2頭 サツキレジーナ号・タイセイルーマー号
※騎手名の下の（ ）内には、主として騎乗中の国名を表示している。

第１回 函館競馬 第11日



16123 7月19日 曇 良 （2025年1函館）第11日 第3競走 ��2，400�3歳未勝利
発走10時55分 （ダート・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
2：32．2
2：28．6

重
不良

33 アルデツヨシ �3栗 57 丹内 祐次秋元 竜弥氏 田中 剛 日高 白井牧場 B468± 02：34．2 22．0�
68 マブアンドフェール 牡3鹿 57 横山 武史マブレーシング 古賀 慎明 浦河 中村 雅明 516－ 22：34．83� 4．1�
44 ステイアンビシャス 牡3鹿 57 松岡 正海松本 智氏 堀内 岳志 日高 木村牧場 492± 02：35．22� 19．2�
11 ケイアイワイラーパ 牡3青鹿57 武 豊亀田 和弘氏 野中 賢二 浦河 富田牧場 508＋ 62：36．26 1．9�
55 ドルチェリターン 牡3栗 57 北村 友一 �スリーエイチレーシング 池添 学 安平 ノーザンファーム B462＋ 62：36．31 6．8�
79 ス ナ ド ケ イ 牝3鹿 55

51 ★小林 美駒高橋 文男氏 尾形 和幸 新ひだか グランド牧場 470－102：36．72� 99．7	
67 クレヨンポップ 牡3黒鹿57 古川 吉洋千明牧場 水野 貴広 日高 千明牧場 B486± 0 〃 ハナ 207．9

56 チョウリニア 牝3鹿 55

52 ▲古川 奈穂丸山 隆雄氏 羽月 友彦 新ひだか 上村 清志 438＋122：37．01� 228．4�
812 ハイアップグレード 牡3栗 57

54 ▲柴田裕一郎服部 新平氏 谷 潔 日高 株式会社
ケイズ B480－ 42：37．42� 9．2�

811 スティレセイル 牝3黒鹿55 R．キング 
サンデーレーシング 福永 祐一 安平 ノーザンファーム 480＋202：37．51 10．5�
（豪）

22 ライジングショット 牡3鹿 57 川又 賢治堂守 貴志氏 吉村 圭司 浦河 三嶋牧場 B522－ 42：38．03 30．1�
710 メアリーバローズ 牝3栗 55

52 ▲森田 誠也猪熊 広次氏 寺島 良 新ひだか 静内フジカワ牧場 B482± 02：40．4大差 168．4�
（12頭）

売 得 金
単勝： 41，146，300円 複勝： 58，574，900円 枠連： 7，494，400円
馬連： 39，784，600円 馬単： 21，518，300円 ワイド： 50，061，900円
3連複： 76，354，500円 3連単： 90，924，500円 計： 385，859，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，200円 複 勝 � 520円 � 200円 � 400円 枠 連（3－6） 4，280円

馬 連 �� 3，290円 馬 単 �� 10，390円

ワ イ ド �� 1，360円 �� 2，830円 �� 810円

3 連 複 ��� 11，870円 3 連 単 ��� 86，500円

票 数

単勝票数 計 411463 的中 � 14956（7番人気）
複勝票数 計 585749 的中 � 25744（6番人気）� 94950（2番人気）� 34974（5番人気）
枠連票数 計 74944 的中 （3－6） 1354（14番人気）
馬連票数 計 397846 的中 �� 9366（14番人気）
馬単票数 計 215183 的中 �� 1552（34番人気）
ワイド票数 計 500619 的中 �� 9467（16番人気）�� 4403（27番人気）�� 16392（9番人気）
3連複票数 計 763545 的中 ��� 4821（36番人気）
3連単票数 計 909245 的中 ��� 762（229番人気）

ハロンタイム 13．3―11．6―13．2―13．5―12．7―13．1―13．2―13．1―12．5―12．5―12．7―12．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200�
13．3―24．9―38．1―51．6―1：04．3―1：17．4―1：30．6―1：43．7―1：56．2―2：08．7―2：21．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→�」 上り4F50．5―3F38．0
1
�
・（3，12）（8，7）（1，10）－（6，11）－9，2－4－5
3，4－12（8，7）－（1，5）（6，9）－11，2，10

2
�
3，12（8，7）10，1－（6，11）9，2，4－5
3－4－8，12，1（7，5）6，9－（11，2）＝10

市場取引馬
勝馬の
紹 介

アルデツヨシ �
�
父 マインドユアビスケッツ �

�
母父 ハーツクライ デビュー 2024．6．15 東京12着

2022．2．8生 �3栗 母 オースミハナチャン 母母 オースミリンド 10戦1勝 賞金 8，360，000円
〔制裁〕 ライジングショット号の騎手川又賢治は、発走後まもなくの御法（鞭の使用）について過怠金70，000円。
〔その他〕 メアリーバローズ号は、競走中に疾病〔鼻出血及び心房細動〕を発症。なお、同馬は「タイムオーバーによる出走制限」の

適用を除外。
〔鼻出血による出走制限〕 メアリーバローズ号は、「鼻出血による出走制限」のため、2025年8月19日まで出走できない。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 ミセスリリー号
※騎手名の下の（ ）内には、主として騎乗中の国名を表示している。

16124 7月19日 晴 良 （2025年1函館）第11日 第4競走 ��1，200�3歳未勝利
発走11時25分 （芝・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

35 キントラダンサー 牝3鹿 55 横山 和生三木 久史氏 長谷川浩大 新ひだか フジワラフアーム 468－ 41：08．3 4．0�
23 マ ゴ イ チ タ �3鹿 57 丹内 祐次�ウエストヒルズ 武 英智 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 462＋ 81：08．61� 4．3�
46 ブラックティンカー 牝3黒鹿55 吉田 隼人�ターフ・スポート和田 雄二 浦河 荻伏服部牧場 450＋ 61：08．92 5．9�
34 アンビシャスヨシノ 牡3鹿 57

56 ☆松本 大輝清水 義德氏 吉田 直弘 日高 春木ファーム 468＋ 21：09．11� 5．1�
47 テーオーシュターデ 牝3栗 55

52 ▲橋木 太希小笹 公也氏 宮 徹 新冠 村上牧場 436－ 81：09．2クビ 59．7�
712 ジョーブラック 牡3青鹿57 浜中 俊上田江吏子氏 清水 久詞 新ひだか 山際牧場 498＋ 2 〃 アタマ 14．7	
11 ロアヴィヴィエンヌ �3鹿 57 松岡 正海橋川 欣司氏 本間 忍 新ひだか 乾 皆雄 456＋ 41：09．3� 101．2

611 ダイヤノゴトク 牝3鹿 55

52 ▲森田 誠也岡 浩二氏 小栗 実 安平 ノーザンファーム 448± 01：09．51 42．7�
59 ベールドインパクト 牡3鹿 57

54 ▲舟山 瑠泉岡田 牧雄氏 小島 茂之 新ひだか 岡田スタツド 456± 01：09．6� 21．1�
22 ウェーヴレット 牝3鹿 55

52 ▲鷲頭 虎太ライオンレースホース
 菊沢 隆徳 千歳 社台ファーム 428－ 61：09．7� 64．3�
610 ガジュノリホワイト 牡3芦 57

53 ★小林 美駒中谷 典生氏 尾形 和幸 新ひだか チャンピオンズファーム 456＋ 4 〃 アタマ 8．3�
58 ダディーズグーグー 牡3鹿 57 藤岡 佑介田島 大史氏 畑端 省吾 むかわ 市川牧場 486－ 21：09．8クビ 15．7�
815 ラブカマクフィー 牝3青鹿 55

52 ▲柴田裕一郎増田 陽一氏 田島 俊明 新冠 新冠橋本牧場 426＋ 6 〃 アタマ 59．9�
814 メイショウハボマイ 牡3青鹿 57

54 ▲和田 陽希松本 好雄氏 本田 優 浦河 太陽牧場 470＋ 41：10．22 156．1�
713 マーゴットジェム 牝3鹿 55

52 ▲古川 奈穂前田 良平氏 今野 貞一 新ひだか 矢野牧場 B460＋ 61：10．41� 40．3�
（15頭）

売 得 金
単勝： 39，658，400円 複勝： 48，500，100円 枠連： 10，487，200円
馬連： 46，277，100円 馬単： 18，361，300円 ワイド： 56，944，300円
3連複： 88，542，500円 3連単： 71，376，900円 計： 380，147，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 400円 複 勝 � 180円 � 160円 � 200円 枠 連（2－3） 600円

馬 連 �� 880円 馬 単 �� 1，650円

ワ イ ド �� 390円 �� 560円 �� 500円

3 連 複 ��� 1，650円 3 連 単 ��� 6，770円

票 数

単勝票数 計 396584 的中 � 77911（1番人気）
複勝票数 計 485001 的中 � 69378（3番人気）� 86871（1番人気）� 56896（4番人気）
枠連票数 計 104872 的中 （2－3） 13424（1番人気）
馬連票数 計 462771 的中 �� 40556（1番人気）
馬単票数 計 183613 的中 �� 8346（2番人気）
ワイド票数 計 569443 的中 �� 38640（1番人気）�� 25453（5番人気）�� 28875（2番人気）
3連複票数 計 885425 的中 ��� 40194（1番人気）
3連単票数 計 713769 的中 ��� 7634（1番人気）

ハロンタイム 12．3―10．5―11．1―11．4―11．5―11．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．3―22．8―33．9―45．3―56．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．5―3F34．4
3 ・（5，13）（3，6）（4，8）（1，7）（12，14，10）2，11－（15，9） 4 5（3，13，6）4（1，8）7，12（14，10）（11，2）9，15

勝馬の
紹 介

キントラダンサー �
�
父 キタサンブラック �

�
母父 Kingman デビュー 2024．9．15 中京2着

2022．4．10生 牝3鹿 母 キ ン ト ラ 母母 Embellishment 8戦1勝 賞金 12，700，000円
〔制裁〕 マゴイチタ号の調教師武英智は、登録服色を使用できなかったことについて過怠金10，000円。



16125 7月19日 晴 良 （2025年1函館）第11日 第5競走 ��
��2，000�3歳未勝利

発走12時15分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．6
1：55．2

良
良

24 ラブリーリディア 牝3鹿 55 横山 武史 �ロードホースクラブ 中内田充正 新ひだか ケイアイファーム 444＋ 41：59．9 3．0�
612� クランドゥイユ 牝3鹿 55 北村 友一�ノースヒルズ 前川 恭子 愛 North Hills

Co. Ltd 480＋ 42：00．21� 18．2�
714 ホウオウアーネスト 牡3鹿 57 横山 和生小笹 芳央氏 安田 翔伍 新ひだか 岡田スタツド 488－ 22：00．3� 14．4�
59 ハクサンミラクル 牡3鹿 57 黛 弘人河﨑 五市氏 武藤 善則 浦河 中村 雅明 472－ 22：00．41 7．0�
11 コンスピラシー 牝3黒鹿55 原田 和真檜森 高史氏 本間 忍 新ひだか 佐竹 学 460± 02：00．5� 30．0�
815 スイートフェアリー 牝3黒鹿 55

52 ▲鷲頭 虎太寺田 寿男氏 佐々木晶三 新冠 株式会社
ノースヒルズ 438－ 42：00．81� 4．2	

510 ルージュレアリーズ 牝3鹿 55 藤岡 佑介 �東京ホースレーシング 福永 祐一 安平 ノーザンファーム 438＋ 82：00．9	 13．5

47 スペースリーガ 牡3鹿 57

54 ▲柴田裕一郎ディアレストクラブ� 森 一誠 浦河 ディアレスト
クラブ 460＋ 22：01．0� 318．9�

36 リュウゼツラン 牝3黒鹿 55
51 ★小林 美駒 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 水野 貴広 新冠 ビッグレッドファーム B446＋ 62：01．1	 20．8�
23 � マージャング 牡3黒鹿57 吉田 隼人藤田 晋氏 矢作 芳人 仏 Qatar Blood-

stock Limited 474－ 62：01．84 50．6

35 フィナルフェリス 牝3黒鹿 55

52 ▲古川 奈穂ライオンレースホース� 武市 康男 平取 坂東牧場 430± 0 〃 アタマ 43．7�
48 エリカブルージュ 牝3黒鹿55 菱田 裕二三木 正浩氏 杉山 晴紀 新ひだか 田上 徹 B430－122：02．65 111．3�
816 カ ズ ナ リ 牡3鹿 57 佐々木大輔嶋田 賢氏 中舘 英二 新ひだか フジワラフアーム 490＋ 22：02．7	 41．9�
12 アレグランサ 牡3栗 57 丹内 祐次 �社台レースホース栗田 徹 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 482－ 22：02．8クビ 17．6�
611 レイナサグラーダ 牝3黒鹿 55

52 ▲和田 陽希 �シルクレーシング 小栗 実 安平 ノーザンファーム 430－ 6 〃 ハナ 191．8�
713 クックパイン 牡3鹿 57 R．キング 金子真人ホール

ディングス� 堀 宣行 日高 白井牧場 510－ 62：03．11	 7．8�
（豪）

（16頭）

売 得 金
単勝： 47，610，100円 複勝： 54，859，800円 枠連： 12，249，600円
馬連： 54，522，000円 馬単： 21，958，200円 ワイド： 69，206，600円
3連複： 110，686，800円 3連単： 88，137，300円 計： 459，230，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 300円 複 勝 � 180円 � 480円 � 370円 枠 連（2－6） 3，050円

馬 連 �� 2，750円 馬 単 �� 3，850円

ワ イ ド �� 1，050円 �� 1，190円 �� 2，850円

3 連 複 ��� 15，350円 3 連 単 ��� 51，030円

票 数

単勝票数 計 476101 的中 � 124659（1番人気）
複勝票数 計 548598 的中 � 99690（2番人気）� 25412（8番人気）� 34950（5番人気）
枠連票数 計 122496 的中 （2－6） 3110（14番人気）
馬連票数 計 545220 的中 �� 15347（9番人気）
馬単票数 計 219582 的中 �� 4273（13番人気）
ワイド票数 計 692066 的中 �� 17284（11番人気）�� 15116（13番人気）�� 6080（31番人気）
3連複票数 計1106868 的中 ��� 5406（52番人気）
3連単票数 計 881373 的中 ��� 1252（162番人気）

ハロンタイム 12．4―11．3―11．5―12．4―12．3―12．2―12．0―11．9―12．0―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．4―23．7―35．2―47．6―59．9―1：12．1―1：24．1―1：36．0―1：48．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．8―3F35．8
1
3
9，16，12，14（7，13）（8，11）（1，3，15）4－（10，5）－6，2
9（16，6）12（14，15）（7，1）（13，4）2（8，10）5（3，11）

2
4
9，16，12，14，7（8，13）11（1，15）3，4（10，5，6）2
9（12，6）（14，15）（16，1）（7，4）－（13，10）2（8，3，5）－11

勝馬の
紹 介

ラブリーリディア �
�
父 エピファネイア �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2025．5．3 京都10着

2022．3．8生 牝3鹿 母 オールフォーラヴ 母母 レディアルバローザ 3戦1勝 賞金 5，600，000円
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の4頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 3頭 タイムレス号・ディアイライザ号・フィエールガール号
（非抽選馬） 1頭 レディオンステージ号
※騎手名の下の（ ）内には、主として騎乗中の国名を表示している。

16126 7月19日 晴 良 （2025年1函館）第11日 第6競走 ��1，700�3歳未勝利
発走12時45分 （ダート・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

45 モリノアミーゴ 牝3栗 55
51 ★小林 美駒森 和久氏 鈴木 伸尋 新冠 須崎牧場 464－ 21：46．5 19．5�

610 エポカリーナ 牡3黒鹿 57
54 ▲古川 奈穂山口 敦広氏 土田 稔 新冠 有限会社 大

作ステーブル 454－ 21：46．6� 8．9�
57 エマージェンス 牡3栗 57 佐々木大輔小山 大介氏 堀内 岳志 千歳 社台ファーム 504＋ 41：46．7� 8．6�
34 ハッピールンナ 牝3芦 55 古川 吉洋小坂 功氏 大根田裕之 日高 カロッテファーム 494＋ 21：46．8� 19．2�
813 ザ ハ ン ト 牡3黒鹿57 横山 武史今村 明浩氏 田中 克典 浦河 谷口牧場 B490＋ 6 〃 アタマ 2．8�
814 エルフェニックス 牡3鹿 57 �島 克駿 �京都ホースレーシング 浜田多実雄 新ひだか 高橋フアーム 486－ 21：47．32� 8．6	
58 ヴァサヴォワール 牡3鹿 57

54 ▲舟山 瑠泉吉田 和美氏 宮田 敬介 安平 ノーザンファーム B524＋121：48．36 56．0

69 ノイシュタット 牡3栗 57 丹内 祐次吉田 照哉氏 牧 光二 千歳 社台ファーム B480± 01：48．61� 10．6�
33 ヒシカリナン 牡3鹿 57 武 豊阿部 雅英氏 矢作 芳人 日高 賀張三浦牧場 458＋ 8 〃 クビ 4．1�
711 サンライズミモザ �3鹿 57

56 ☆松本 大輝松岡 隆雄氏 安田 翔伍 新ひだか 静内酒井牧場 B474＋ 61：49．66 92．4

712 キムタックフェイス 牡3鹿 57 菱田 裕二 STレーシング 森田 直行 新ひだか 田上 徹 488－ 81：49．91� 61．9�
22 フ ジ ュ ム �3鹿 57

54 ▲森田 誠也増田 和啓氏 茶木 太樹 日高 有限会社
B.C.S. B508－ 8 〃 アタマ 142．9�

46 グレインワーク 牡3鹿 57
54 ▲和田 陽希 �シルクレーシング 池添 学 安平 ノーザンファーム B510＋18 （競走中止） 14．8�

（13頭）
11 ゴールドパートナー 牡3黒鹿57 横山 和生居城 寿与氏 嘉藤 貴行 新冠 北勝ファーム B466－ 4 （競走除外）

売 得 金
単勝： 36，494，200円 複勝： 44，566，900円 枠連： 9，057，800円
馬連： 37，712，600円 馬単： 16，288，000円 ワイド： 45，155，500円
3連複： 66，243，800円 3連単： 55，476，400円 計： 310，995，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，950円 複 勝 � 480円 � 240円 � 270円 枠 連（4－6） 1，550円

馬 連 �� 5，960円 馬 単 �� 13，510円

ワ イ ド �� 1，430円 �� 2，770円 �� 880円

3 連 複 ��� 17，860円 3 連 単 ��� 129，740円

票 数

単勝票数 差引計 364942（返還計 32419） 的中 � 14948（9番人気）
複勝票数 差引計 445669（返還計 38332） 的中 � 21609（8番人気）� 52411（3番人気）� 45018（4番人気）
枠連票数 差引計 90578（返還計 19141） 的中 （4－6） 4512（7番人気）
馬連票数 差引計 377126（返還計 77788） 的中 �� 4903（23番人気）
馬単票数 差引計 162880（返還計 37004） 的中 �� 904（51番人気）
ワイド票数 差引計 451555（返還計 93718） 的中 �� 8082（20番人気）�� 4083（30番人気）�� 13597（8番人気）
3連複票数 差引計 662438（返還計238583） 的中 ��� 2781（59番人気）
3連単票数 差引計 554764（返還計212974） 的中 ��� 310（403番人気）

ハロンタイム 7．1―10．8―11．6―12．5―12．8―12．6―13．0―12．9―13．2

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―17．9―29．5―42．0―54．8―1：07．4―1：20．4―1：33．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．7―3F39．1
1
3

・（14，6，13）8（3，9）（5，7）（2，4）（10，12）－11・（14，13，9）（3，8，7）（5，10）（4，12）－11－（2，6）
2
4

・（14，6，13）－（3，8，9）－7（5，10）（2，4，12）－11・（14，13，7）（3，9）5（8，10，4）＝（11，12）＝2＝6
勝馬の
紹 介

モリノアミーゴ �
�
父 モ ー ニ ン �

�
母父 ヴィクトワールピサ デビュー 2025．5．10 新潟10着

2022．5．15生 牝3栗 母 ロサモスカータ 母母 ローザロバータ 4戦1勝 賞金 7，000，000円
〔競走除外〕 ゴールドパートナー号は、馬場入場後に疾病〔右前肢跛行〕を発症したため競走除外。
〔競走中止〕 グレインワーク号は、競走中に疾病〔心房細動〕を発症したため4コーナーで競走中止。



16127 7月19日 晴 良 （2025年1函館）第11日 第7競走 ��1，200�3歳以上1勝クラス
発走13時15分 （芝・右）

牝；負担重量は、3歳53�4歳以上56�
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

11 エスペシャリー 牝3栗 53 横山 和生広尾レース� 四位 洋文 新ひだか 木村 秀則 450＋ 41：08．2 5．3�
12 ブルーアイドガール 牝4青鹿56 吉田 隼人ライオンレースホース� 吉岡 辰弥 千歳 社台ファーム 458＋ 21：08．41� 2．9�
59 ホウオウドルーリー 牝4鹿 56 斎藤 新小笹 芳央氏 宮 徹 新ひだか 平野牧場 460－101：08．61 89．3�
47 グッバイウェーブ 牝3栗 53 横山 武史多田 賢司氏 中川 公成 様似 様似共栄牧場 456＋ 6 〃 � 9．8�
612 クインズスピカ 牝4鹿 56

53 ▲舟山 瑠泉 �ケイアイスタリオン 村田 一誠 新冠 新冠橋本牧場 B478＋ 61：08．7� 5．4�
611 イリスアスール 牝4鹿 56

52 ★小林 美駒 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 角田 晃一 新ひだか 岡田スタツド 452± 01：08．9� 10．8	

35 サンポーニャ 牝5鹿 56 佐々木大輔金子真人ホール
ディングス� 池江 泰寿 日高 日高大洋牧場 456＋ 8 〃 クビ 27．2


510 エイシンオニキス 牝4鹿 56 川又 賢治�栄進堂 渡辺 薫彦 新ひだか 水丸牧場 452＋101：09．22 54．6�
24 シンデレラスマイル 牝5鹿 56 黛 弘人佐々木雄二氏 武藤 善則 新ひだか へいはた牧場 444－16 〃 ハナ 127．0�
48 キタノクニカラ 牝3鹿 53

50 ▲古川 奈穂
ミルファーム 小島 茂之 浦河 ミルファーム 394＋ 41：09．3クビ 21．5�
816 クイーンズデイ 牝3青鹿53 池添 謙一杉山 忠国氏 岡田 稲男 新ひだか 明治牧場 444－ 6 〃 クビ 16．5�
815 エンプレスフレーム 牝3鹿 53 原田 和真
ターフ・スポート上原 博之 日高 株式会社

奥山ファーム 446± 01：09．51� 194．4�
36 ルージュレベッカ 牝4鹿 56 古川 吉洋 �東京ホースレーシング 昆 貢 白老 社台牧場 B458－ 61：09．6クビ 34．2�
23 	 イリュージョン 牝5鹿 56 藤岡 佑介岡田 隆寛氏 西田雄一郎 新ひだか 岡田牧場 482＋10 〃 クビ 37．4�
713 グランテレーズ 牝4鹿 56 
島 克駿 
シルクレーシング 渡辺 薫彦 平取 坂東牧場 466－ 2 〃 アタマ 44．5�
714 エリカエスティーム 牝4鹿 56 丹内 祐次三木 正浩氏 宮田 敬介 安平 ノーザンファーム 538＋101：10．02 12．2�

（16頭）

売 得 金
単勝： 47，386，000円 複勝： 60，845，400円 枠連： 12，918，100円
馬連： 51，968，000円 馬単： 20，907，600円 ワイド： 62，204，100円
3連複： 96，070，100円 3連単： 84，121，800円 計： 436，421，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 530円 複 勝 � 190円 � 140円 � 1，370円 枠 連（1－1） 860円

馬 連 �� 660円 馬 単 �� 1，840円

ワ イ ド �� 350円 �� 6，680円 �� 2，810円

3 連 複 ��� 18，830円 3 連 単 ��� 86，260円

票 数

単勝票数 計 473860 的中 � 71079（2番人気）
複勝票数 計 608454 的中 � 83201（3番人気）� 145406（1番人気）� 7673（14番人気）
枠連票数 計 129181 的中 （1－1） 11608（3番人気）
馬連票数 計 519680 的中 �� 60408（1番人気）
馬単票数 計 209076 的中 �� 8483（3番人気）
ワイド票数 計 622041 的中 �� 51864（1番人気）�� 2199（68番人気）�� 5312（32番人気）
3連複票数 計 960701 的中 ��� 3825（63番人気）
3連単票数 計 841218 的中 ��� 707（281番人気）

ハロンタイム 11．8―10．8―11．2―11．5―11．4―11．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．8―22．6―33．8―45．3―56．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．6―3F34．4
3 5（1，11）（2，7，13，16）14（9，15）12（4，10）（3，8）6 4 ・（5，1）11（2，7，16）（9，13）14（15，12）4（3，8，10）6

勝馬の
紹 介

エスペシャリー �
�
父 スワーヴリチャード �

�
母父 Shamardal デビュー 2024．9．14 中京5着

2022．5．15生 牝3栗 母 セイリングホーム 母母 Tidespring 8戦2勝 賞金 17，720，000円

16128 7月19日 晴 良 （2025年1函館）第11日 第8競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走13時45分 （ダート・右）

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

78 ライフゲート �3栗 55 丹内 祐次斉藤 三寛氏 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 514± 01：45．7 1．9�
89 カペルブリュッケ 牡3栗 55 �島 克駿 �社台レースホース浜田多実雄 千歳 社台ファーム 448± 01：45．8クビ 5．1�
33 � スノーホルンロード �6芦 58

55 ▲舟山 瑠泉嶋田 賢氏 清水 英克 新ひだか 服部 牧場 512± 01：46．33 110．1�
11 ハ ミ ル ト ン 牡3黒鹿55 北村 友一�ターフ・スポート高野 友和 浦河 谷川牧場 B514＋ 2 〃 アタマ 10．6�
22 メイショウソムリエ 牡4鹿 58 武 豊松本 好雄氏 蛯名 正義 浦河 辻 牧場 B522± 01：46．4	 10．9�
44 メイショウタイピン 牡3栗 55 池添 謙一松本 好雄氏 飯田 祐史 浦河 松栄牧場 500－ 2 〃 ハナ 5．6	
77 ランスノーブル 牝5芦 56 古川 吉洋佐々木 基氏 上原 博之 日高 新井 昭二 484＋ 61：46．61 19．3

66 ア ス ゴ ッ ド 牡3栗 55

52 ▲古川 奈穂広尾レース� 矢作 芳人 新ひだか 木村 秀則 494＋ 2 〃 クビ 24．0�
810 ルルシュシュ 牝5黒鹿56 佐々木大輔 �Gリビエール・

レーシング 金成 貴史 浦河 市川フアーム 512＋161：46．7	 12．5

55 タ イ ム レ ス 牝3鹿 53 藤懸 貴志亀岡 和彦氏 根本 康広 新ひだか 矢野牧場 422－ 41：50．4大差 219．4�

（10頭）

売 得 金
単勝： 51，983，200円 複勝： 74，498，200円 枠連： 8，615，900円
馬連： 45，908，000円 馬単： 23，422，700円 ワイド： 52，033，400円
3連複： 83，664，400円 3連単： 106，488，800円 計： 446，614，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 190円 複 勝 � 110円 � 180円 � 1，350円 枠 連（7－8） 350円

馬 連 �� 650円 馬 単 �� 1，380円

ワ イ ド �� 320円 �� 3，480円 �� 7，490円

3 連 複 ��� 15，310円 3 連 単 ��� 36，460円

票 数

単勝票数 計 519832 的中 � 210514（1番人気）
複勝票数 計 744982 的中 � 351509（1番人気）� 80344（3番人気）� 6395（9番人気）
枠連票数 計 86159 的中 （7－8） 18892（1番人気）
馬連票数 計 459080 的中 �� 54014（2番人気）
馬単票数 計 234227 的中 �� 12657（4番人気）
ワイド票数 計 520334 的中 �� 49166（2番人気）�� 3537（29番人気）�� 1623（33番人気）
3連複票数 計 836644 的中 ��� 4098（44番人気）
3連単票数 計1064888 的中 ��� 2117（137番人気）

ハロンタイム 7．0―11．2―12．2―12．8―12．7―12．4―12．2―12．5―12．7

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―18．2―30．4―43．2―55．9―1：08．3―1：20．5―1：33．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．8―3F37．4
1
3
1，8（3，10）4－9，7，6－（2，5）・（1，8）（10，4，9）3（7，2，6）－5

2
4
1，8，10（3，4）（7，9）6（2，5）・（1，8）（3，10，9）4（7，2）6＝5

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ライフゲート �
�
父 マインドユアビスケッツ �

�
母父 セイントアレックス デビュー 2024．10．6 東京10着

2022．5．5生 �3栗 母 フィーリンググー 母母 スマートダズル 10戦2勝 賞金 24，000，000円
※タイムレス号は、一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。



16129 7月19日 晴 良 （2025年1函館）第11日 第9競走 ��1，800�
ゆ の は ま

湯 浜 特 別
発走14時15分 （芝・右）

3歳以上、1勝クラス；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
賞 品

本 賞 11，100，000円 4，400，000円 2，800，000円 1，700，000円 1，110，000円
付 加 賞 329，000円 94，000円 47，000円 � コースレコード

中央レコード
1：44．8
1：43．0

良
良

22 サクラファレル 牡3鹿 55 R．キング �さくらコマース堀 宣行 新ひだか 谷岡牧場 506－ 21：46．4 2．3�
（豪）

33 インパクトシー 牡3黒鹿55 横山 武史中村 昭博氏 大竹 正博 日高 北田 剛 526± 01：47．25 2．5�
11 シンゼンカガ 牡3鹿 55 武 豊原 司郎氏 荒川 義之 千歳 社台ファーム 446－ 21：47．3クビ 19．1�
58 ソルトブリーズ 牡4鹿 58 松岡 正海ゴドルフィン 田中 剛 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 456＋ 81：47．4� 22．8�
813� エ リ ム 牝5黒鹿56 原田 和真合同会社ネコメン

レーシング 上原 博之 千歳 社台ファーム 444－121：47．5� 376．3�
814 サンウリエル 牡4黒鹿58 浜中 俊 �加藤ステーブル 宮本 博 日高 株式会社

ケイズ 478－ 21：47．71� 55．5	
610 ラ ウ ダ ブ ル 牡4鹿 58 	島 克駿�G1レーシング 池江 泰寿 安平 追分ファーム 514＋ 21：47．9� 116．8

45 ツーエムクロノス 牡3栗 55 松本 大輝村上 憲政氏 本田 優 新ひだか 小倉 光博 508＋ 2 〃 クビ 38．5�
34 ヴィーナスバブル 牝3黒鹿53 舟山 瑠泉浅沼 廣幸氏 東田 明士 浦河 辻 牧場 440＋ 61：48．11 146．4�
46 サトノブリジャール 牡3黒鹿55 佐々木大輔里見 治氏 友道 康夫 安平 ノーザンファーム 464± 01：48．31
 7．3

69 ゴーゴータカシ 牡3青鹿55 古川 吉洋井山 登氏 武井 亮 日高 モリナガファーム 484＋ 6 〃 クビ 23．0�
711 サクラアドリア 牡3黒鹿55 横山 和生�さくらコマース尾関 知人 新ひだか 谷岡牧場 494＋ 41：48．4� 21．7�
712 スペシャルバニー 牝3鹿 53 斎藤 新 Him Rock Racing

ホールディングス� 田村 康仁 日高 タバタファーム 404± 01：48．61
 57．8�
57 ウインポセイドン 牡3鹿 55 丹内 祐次�ウイン 奥村 豊 日高 荒井ファーム B464＋ 21：48．91� 34．9�

（14頭）

売 得 金
単勝： 57，446，200円 複勝： 55，425，600円 枠連： 10，514，300円
馬連： 59，858，000円 馬単： 26，815，800円 ワイド： 66，883，100円
3連複： 111，397，700円 3連単： 120，451，200円 計： 508，791，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 230円 複 勝 � 130円 � 110円 � 270円 枠 連（2－3） 300円

馬 連 �� 250円 馬 単 �� 470円

ワ イ ド �� 170円 �� 560円 �� 600円

3 連 複 ��� 900円 3 連 単 ��� 2，720円

票 数

単勝票数 計 574462 的中 � 194414（1番人気）
複勝票数 計 554256 的中 � 122993（2番人気）� 160048（1番人気）� 32456（6番人気）
枠連票数 計 105143 的中 （2－3） 26755（1番人気）
馬連票数 計 598580 的中 �� 181674（1番人気）
馬単票数 計 268158 的中 �� 42308（1番人気）
ワイド票数 計 668831 的中 �� 127802（1番人気）�� 25783（5番人気）�� 23875（6番人気）
3連複票数 計1113977 的中 ��� 91907（2番人気）
3連単票数 計1204512 的中 ��� 31994（3番人気）

ハロンタイム 12．5―11．5―11．8―12．4―12．2―11．9―11．6―11．2―11．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．5―24．0―35．8―48．2―1：00．4―1：12．3―1：23．9―1：35．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F46．0―3F34．1
1
3
・（2，3）12（1，5，4，8）10（6，9）－13－7－14－11・（2，3）12（1，5）8（10，6，9）（14，13，7）4，11

2
4
2，3，12（1，5）8，10，4，6，9，13，7－14＝11
2，3，1（5，12，8）（10，9）13（14，6，7）（4，11）

勝馬の
紹 介

サクラファレル �
�
父 サートゥルナーリア �

�
母父 シンボリクリスエス デビュー 2025．3．16 中京2着

2022．4．7生 牡3鹿 母 サクラレーヌ 母母 セダンフオーエバー 4戦2勝 賞金 21，429，000円
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 ダークブロンド号
※騎手名の下の（ ）内には、主として騎乗中の国名を表示している。

16130 7月19日 晴 良 （2025年1函館）第11日 第10競走 ��1，800�
じま

か も め 島 特 別
発走14時50分 （芝・右）

牝、3歳以上、2勝クラス；負担重量は、3歳53�4歳以上56�
賞 品

本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 301，000円 86，000円 43，000円 � コースレコード

中央レコード
1：44．8
1：43．0

良
良

33 ジョイフルニュース 牝3鹿 53 佐々木大輔 �社台レースホース大竹 正博 千歳 社台ファーム 456＋ 61：46．7 1．8�
57 リラボニート 牝4黒鹿56 藤岡 佑介 �Gリビエール・

レーシング 須貝 尚介 新ひだか 岡田スタツド 466＋ 61：46．91� 7．3�
34 サクソンジェンヌ 牝4鹿 56 菱田 裕二福盛 訓之氏 高橋 義忠 新冠 村上 欽哉 464－ 61：47．0� 12．8�
58 ピ ン ク ジ ン 牝5鹿 56 黛 弘人�ミルファーム 南田美知雄 浦河 ミルファーム 438＋101：47．21� 27．6�
814 カ テ リ ー ナ 牝4鹿 56 浜中 俊平井 裕氏 田中 克典 日高 白井牧場 478＋10 〃 ハナ 7．8	
11 ナムララジベラ 牝5鹿 56 小林 脩斗奈村 睦弘氏 石栗 龍彦 日高 いとう牧場 488＋ 41：47．3クビ 67．5

813 レッセパッセ 牝4黒鹿56 斎藤 新 �ビッグレッドファーム 西園 翔太 新冠 ビッグレッドファーム 388－ 21：47．4� 103．4�
46 コスモディナー 牝4黒鹿56 松岡 正海 �ビッグレッドファーム 伊藤 伸一 浦河 金石牧場 472－ 21：47．5� 78．1�
22 ム ガ 牝6黒鹿56 古川 吉洋村田 博司氏 高橋 一哉 浦河 田中スタッド 456－ 4 〃 クビ 128．1

69 レ イ ピ カ ケ 牝4鹿 56 武 豊甘糟 裕介氏 野中 賢二 新冠 発田 文広 B462＋ 41：47．6クビ 13．2�
45 オ ル ノ ア 牝5鹿 56 横山 和生 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 新谷 功一 新ひだか 岡田スタツド B494－ 2 〃 クビ 16．1�
711 テリオスサラ 牝4鹿 56 横山 武史鈴木美江子氏 高柳 瑞樹 新ひだか 飛野牧場 486＋ 21：47．7� 11．0�
610 ウインルピナス 牝5栗 56 丹内 祐次�ウイン 鈴木 伸尋 新冠 コスモヴューファーム 448＋ 81：48．02 46．0�
712 ルーチェロッサ 牝5黒鹿56 R．キング �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 相沢 郁 新ひだか 岡田スタツド 476＋ 61：48．1クビ 38．0�
（豪）

（14頭）

売 得 金
単勝： 70，095，900円 複勝： 86，931，500円 枠連： 14，988，100円
馬連： 86，142，500円 馬単： 35，220，900円 ワイド： 99，619，800円
3連複： 163，248，900円 3連単： 159，545，400円 計： 715，793，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 180円 複 勝 � 110円 � 170円 � 320円 枠 連（3－5） 570円

馬 連 �� 760円 馬 単 �� 1，020円

ワ イ ド �� 310円 �� 580円 �� 790円

3 連 複 ��� 2，730円 3 連 単 ��� 7，500円

票 数

単勝票数 計 700959 的中 � 309453（1番人気）
複勝票数 計 869315 的中 � 284098（1番人気）� 120193（2番人気）� 46299（7番人気）
枠連票数 計 149881 的中 （3－5） 20339（1番人気）
馬連票数 計 861425 的中 �� 87420（2番人気）
馬単票数 計 352209 的中 �� 25771（2番人気）
ワイド票数 計 996198 的中 �� 89445（1番人気）�� 42401（5番人気）�� 30159（9番人気）
3連複票数 計1632489 的中 ��� 44747（5番人気）
3連単票数 計1595454 的中 ��� 15409（10番人気）

ハロンタイム 12．4―11．6―12．1―12．4―12．1―11．5―11．6―11．7―11．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．4―24．0―36．1―48．5―1：00．6―1：12．1―1：23．7―1：35．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F46．1―3F34．6
1
3

・（10，12）（3，5）（1，7）（4，14）6（8，11）13，2－9・（10，12）（3，11）（1，5，7）（6，14）（4，8）－（2，13）9
2
4
10，12，3，5，1，7，6（4，14）（8，11）（2，13）－9・（10，12）（3，11，7）1（5，6，14）（4，8）（2，13，9）

勝馬の
紹 介

ジョイフルニュース �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 Fortify デビュー 2024．11．9 東京2着

2022．5．2生 牝3鹿 母 ジョイニキータ 母母 Dale Ninera 4戦3勝 賞金 32，201，000円
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 ヴァイルマティ号
（非抽選馬） 1頭 オルフェスト号
※騎手名の下の（ ）内には、主として騎乗中の国名を表示している。



16131 7月19日 晴 良 （2025年1函館）第11日 第11競走 ��
��1，700�デルマーサラブレッドクラブ賞マリーンステークス

発走15時25分 （ダート・右）
3歳以上、2024．7．13以降2025．7．13まで1回以上出走馬、除未出走馬および未勝利
馬；負担重量は、ハンデキャップ

デルマーサラブレッドクラブ賞（1着）
賞 品

本 賞 22，000，000円 8，800，000円 5，500，000円 3，300，000円 2，200，000円
付 加 賞 294，000円 84，000円 42，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

33 ピュアキアン 牡4鹿 56 吉田 豊鶴見 芳子氏 竹内 正洋 新冠 村上 欽哉 514＋ 61：43．8 5．8�
22 テーオードレフォン 牡6栗 58 丸山 元気小笹 公也氏 梅田 智之 日高 Wing Farm 500－ 41：44．11� 6．6�
58 レディントン 牡4黒鹿56 横山 武史長谷川祐司氏 杉山 晴紀 苫小牧 藤澤 純 490＋ 6 〃 アタマ 6．1�
57 ペプチドソレイユ 牡5鹿 55 古川 吉洋沼川 一彦氏 武 英智 日高 ファーミングヤナキタ B484± 01：44．31 24．9�
46 ハ ビ レ 牡4栗 57 R．キング 古賀 慎一氏 武井 亮 浦河 秋場牧場 512＋ 6 〃 クビ 4．9�

（豪）

813 ダンテバローズ 牡5鹿 57．5 丹内 祐次猪熊 広次氏 上村 洋行 新ひだか 服部 牧場 B516± 01：44．61� 3．7�
610 マリアナトレンチ 牡5栗 55 �島 克駿谷掛 龍夫氏 東田 明士 千歳 社台ファーム 472± 01：44．7� 49．8	
11 カンピオーネ 牡6鹿 55 浜中 俊
GET NEXT 栗田 徹 新冠 須崎牧場 512± 0 〃 ハナ 28．4�
69 ボルザコフスキー 牡6黒鹿56 藤懸 貴志犬塚悠治郎氏 清水 久詞 新冠 ハクレイファーム 514＋ 21：45．01� 144．4�
814 ナチュラルハイ 牡5黒鹿57 佐々木大輔山口 裕介氏 黒岩 陽一 新冠 村上 欽哉 B488－ 61：45．31	 16．4

45 ショウナンライシン 牡5栗 57 池添 謙一国本 哲秀氏 大竹 正博 登別 青藍牧場 502± 01：45．4	 37．9�
34 
 ワールドタキオン 牡7栗 57 斎藤 新MOJA 斎藤 誠 平取 川向高橋育

成牧場 504－ 41：45．61 12．7�
711� ジャスパーゴールド �7栗 56 横山 和生加藤 和夫氏 森 秀行 米 Randy Lee

Myers B462－ 41：45．81	 48．5�
712 クラヴィコード 牝4鹿 51 小林 美駒 
ロードホースクラブ 中村 直也 新ひだか ケイアイファーム B496＋121：46．0� 67．1�

（14頭）

売 得 金
単勝： 109，189，900円 複勝： 137，655，000円 枠連： 38，734，600円
馬連： 235，415，000円 馬単： 74，076，700円 ワイド： 212，470，700円
3連複： 498，307，600円 3連単： 419，374，600円 計： 1，725，224，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 580円 複 勝 � 250円 � 220円 � 230円 枠 連（2－3） 1，330円

馬 連 �� 1，750円 馬 単 �� 3，060円

ワ イ ド �� 670円 �� 940円 �� 930円

3 連 複 ��� 6，300円 3 連 単 ��� 32，530円

票 数

単勝票数 計1091899 的中 � 148115（3番人気）
複勝票数 計1376550 的中 � 142138（5番人気）� 167299（3番人気）� 159612（4番人気）
枠連票数 計 387346 的中 （2－3） 22519（7番人気）
馬連票数 計2354150 的中 �� 104000（7番人気）
馬単票数 計 740767 的中 �� 18100（11番人気）
ワイド票数 計2124707 的中 �� 82785（6番人気）�� 57479（11番人気）�� 57923（10番人気）
3連複票数 計4983076 的中 ��� 59283（17番人気）
3連単票数 計4193746 的中 ��� 9345（90番人気）

ハロンタイム 6．9―10．9―12．0―12．7―12．5―11．9―12．2―12．5―12．2

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―17．8―29．8―42．5―55．0―1：06．9―1：19．1―1：31．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．8―3F36．9
1
3
3，4（2，11，12）8，13－14（10，6）1，5，7，9・（3，7）4（2，12）（8，13，14）（10，11，6）（1，5）9

2
4
3，4（2，12）11，8，13，14（10，6）（1，5，7）－9
7，3，2（4，8，13）（10，12）（6，14）（11，1）5，9

勝馬の
紹 介

ピュアキアン �
�
父 ホッコータルマエ �

�
母父 Tiznow デビュー 2023．9．16 中山1着

2021．3．25生 牡4鹿 母 ピュアプレジャー 母母 ケリーケイズプレジャー 17戦5勝 賞金 89，677，000円
※騎手名の下の（ ）内には、主として騎乗中の国名を表示している。

16132 7月19日 晴 良 （2025年1函館）第11日 第12競走 ��
��1，200�3歳以上1勝クラス

発走16時05分 （芝・右）
負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

24 マジカルフェアリー 牝3鹿 53 R．キング 飯田 正剛氏 寺島 良 新ひだか 千代田牧場 B444－ 81：08．4 7．4�
（豪）

12 � ラセーヌシュメール 牝4青鹿56 佐々木大輔 �社台レースホース杉浦 宏昭 千歳 社台ファーム 456＋ 61：08．61	 10．9�
23 クレセントウイング 
5鹿 58 吉田 豊 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 高橋 文雅 浦河 高昭牧場 470＋ 8 〃 ハナ 27．2�
59 � ミクストベリーズ 牡3鹿 55 横山 武史ゴドルフィン 伊藤 圭三 愛 Godolphin B480＋ 41：08．7アタマ 3．9�
11 ランスオブサウンド 牝5鹿 56 斎藤 新五影 慶則氏 奥村 豊 新ひだか フジワラフアーム 456－ 61：08．8� 31．0	
36 � マジカルシャイン 牝3黒鹿53 武 豊 �インゼルレーシング 武 英智 米 Manitou

Farm, LLC 492＋10 〃 クビ 4．2

612 ビッグフラワー 牡4鹿 58 
島 克駿丸山 担氏 加藤 征弘 浦河 伏木田牧場 492－ 21：09．01	 12．1�
510 カップッチョ 牡8鹿 58

55 ▲古川 奈穂�ミルファーム 南田美知雄 浦河 ミルファーム B492＋ 2 〃 ハナ 138．4�
47 � ジーティースピカ 牝4鹿 56

53 ▲柴田裕一郎田畑 利彦氏 加藤 和宏 新ひだか 矢野牧場 478± 01：09．1クビ 313．1

35 � アルマロクザン 牝5鹿 56 松岡 正海コウトミックレーシング 伊藤 伸一 浦河 小島牧場 476－ 21：09．31	 140．9�
816 ドランクマン 牡4鹿 58

57 ☆松本 大輝須藤 英之氏 新谷 功一 日高 森永牧場 458± 01：09．4� 28．6�
815 スマッシュアウト 牡3黒鹿 55

51 ★小林 美駒髙嶋 航氏 栗田 徹 浦河 有限会社
吉田ファーム 448＋ 4 〃 アタマ 4．4�

713 ヴィヴァラリス 牝3鹿 53
50 ▲鷲頭 虎太 �ローレルレーシング 尾関 知人 浦河 杵臼牧場 390＋ 81：09．61	 24．9�

611 オベイユアマスター 
4栗 58 丹内 祐次赤阪 治恒氏 昆 貢 浦河 チェスナット
ファーム B460－ 41：09．7クビ 28．2�

714 エスペラント 
6青鹿58 丸山 元気 �キャロットファーム 武藤 善則 安平 ノーザンファーム 468＋ 21：10．44 51．8�
48 � ゴレイジョウ 牝5鹿 56

53 ▲森田 誠也福田 光博氏 和田 雄二 浦河 鎌田 正嗣 B464＋ 41：12．6大差 192．1�
（16頭）

売 得 金
単勝： 80，709，500円 複勝： 86，057，200円 枠連： 20，424，100円
馬連： 108，245，500円 馬単： 40，615，700円 ワイド： 121，402，100円
3連複： 214，002，900円 3連単： 185，535，700円 計： 856，992，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 740円 複 勝 � 310円 � 330円 � 630円 枠 連（1－2） 2，250円

馬 連 �� 3，980円 馬 単 �� 6，780円

ワ イ ド �� 1，390円 �� 2，520円 �� 2，300円

3 連 複 ��� 21，050円 3 連 単 ��� 75，520円

票 数

単勝票数 計 807095 的中 � 87107（4番人気）
複勝票数 計 860572 的中 � 76887（5番人気）� 72227（6番人気）� 32653（8番人気）
枠連票数 計 204241 的中 （1－2） 7030（14番人気）
馬連票数 計1082455 的中 �� 21026（13番人気）
馬単票数 計 406157 的中 �� 4488（25番人気）
ワイド票数 計1214021 的中 �� 22922（13番人気）�� 12310（30番人気）�� 13497（27番人気）
3連複票数 計2140029 的中 ��� 7623（73番人気）
3連単票数 計1855357 的中 ��� 1781（246番人気）

ハロンタイム 12．1―10．3―11．0―11．6―11．7―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．4―33．4―45．0―56．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．0―3F35．0
3 ・（8，15）4，7（2，9）10（1，12）（3，14）（13，5，11）（6，16） 4 15（8，4）7（2，9）10（1，12）（3，14）（13，11）5（6，16）

勝馬の
紹 介

マジカルフェアリー �
�
父 サートゥルナーリア �

�
母父 ヘニーヒューズ デビュー 2024．7．13 小倉1着

2022．2．9生 牝3鹿 母 マ ニ ク ー ル 母母 フェミニンガール 7戦2勝 賞金 22，500，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ゴレイジョウ号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2025年8月19日まで平地競走に

出走できない。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 パッシングシャワー号
※騎手名の下の（ ）内には、主として騎乗中の国名を表示している。



（2025年1函館）第11日 7月19日（土曜日） 曇後晴 馬場 （芝Bコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 163頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

201，560，000円
4，750，000円
34，220，000円
1，320，000円
27，000，000円
86，320，000円
4，482，500円
1，564，800円

勝馬投票券売得金
680，056，300円
906，256，500円
163，857，600円
852，915，400円
357，306，600円
940，169，400円
1，676，437，200円
1，639，821，300円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 7，216，820，300円

総入場人員 5，698名 （有料入場人員 5，368名）
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